

U sklopu Europskog dana poslodavaca HZZ Područni ured Krapina organizirao niz događaja

Hrvatski Zavod za zapošljavanje, kao član Europske Mreže Javnih službi za zapošljavanje ove je godine po drugi put obilježio Europski dan poslodavaca. Europski dan poslodavaca u Hrvatskoj, čija tema je bila Razvoj vještina radne snage, održao se u periodu od 20. do 24. studenog.

U sklopu Europskog dana poslodavaca, u Područnom uredu Krapina održala se Radionica o samozapošljavanju, Coffee chat (Okrugli stol) na temu Kompetencije u turizmu – Tko će raditi u turizmu? te tribina „Obrazovanjem do traženih vještina“.

Obilježavanjem Europskog dana poslodavaca želi se ojačati suradnja poslodavaca i javnih službi za zapošljavanje. Glavno težište europskog dana poslodavaca je bilo na informiranju poslodavaca o programima obrazovanja koje mogu realizirati u suradnji sa Zavodom, promocija osposobljavanja na radnom mjestu, prikupljanje informacija o znanjima i vještinama potrebnim za zapošljavanje radnika u poduzećima, informiranje o mogućnostima obrazovanja već zaposlenih radnika, pružanje podrške novootvorenim poduzećima te razvijanje poslovne suradnje i informiranje o uslugama i mjerama Zavoda.

U organizaciji HZZ PU Krapina, Zagorske razvojne agencije i Partnerskog vijeća za tržište rada KZZ u Bluesun Hotelu Kaj u Mariji Bistrici održan je Okrugli stol s ciljem poticanja poslodavaca na zapošljavanje nezaposlenih osoba te usmjeravanja mladih i nezaposlenih u obrazovanje i usavršavanje u deficitarnim zanimanjima u djelatnosti turizma i ugostiteljstva. Na coffee chat-u (okruglom stolu) sudjelovali su brojni poduzetnici iz djelatnosti turizma i ugostiteljstva sa područja Krapinsko-zagorske županije, župan Željko Kolar i suradnici, predsjednik Obrtničke komore KZZ Davor Pleško, predsjednik HGK Županijske komore Krapina Josip Grilec, načelnik Općine Marija Bistrica Josip Milički, predstavnici obrazovnih institucija te nezaposlene osobe.



Panelisti su bili Martina Kovačić i Petra Jelenić iz Bluesun Hotel Kaj, Ivana Kolar iz Julius Rose d.o.o, Branka Kralj iz SŠ Zabok, te Adam Jakov Deak iz Učilišta Piramida znanja. Panel raspravu otvorio je v.d. predstojnik Goran Vukmanić i rukovoditeljica Odjela tržišta rada Mirjana Jurman. Moderatorica je bila Helena Matuša iz Zagorske razvojne agencije.

Predstavnici HZZ PU Krapina su prezentirali informacije o stanju na lokalnom tržištu rada i kompetencije radne snage odnosno potencijale na lokalnom području. Također su prezentirane mjere aktivne politike zapošljavanja koje mogu pridonijeti zapošljavanju kadra u turizmu i ugostiteljstvu.



Europski dan poslodavaca u PU Krapina završio je održavanjem tribine „Obrazovanjem do traženih vještina“. Na tribini, na koju su pozvani predstavnici Srednje škole Krapina, nezaposlene osobe, učenici i zainteresirano građanstvo, raspravljalo se o mogućnostima unapređenja karijere pomoću kratkih programa osposobljavanja i usavršavanja. Nakon uvodnog obraćanja v.d. predstojnika HZZ PU Krapina, Gorana Vukmanića slijedilo je izlaganje rukovoditeljice odsjeka za profesionalno usmjeravanje i obrazovanje, Melite Horvat Peh te voditelja obrazovanja odraslih u Srednjoj školi Krapini, Mladena Hršaka. Posjetitelji su najviše interesa iskazali za osposobljavanje i usavršavanje za cnc operatore/poslužitelje te za digitalne kompetencije.

